D»92)9N DN

53 12 59N

2012 920872 9

DY NN @ 1 G — ImHA »> NN .mMan Sy ovammin ¢ 1 G — H oo .

DOONMON NN N ¢~ 1 H = G :n2N .MMan S ovo N ¢ : G+ H o .

Man by

LOPOMMIPN T TY L5710 YOP JYY ATONY MMNANN DO NN DN .

Man Sy ovammin ¢ 1 G — H oo .

.g 9V TON NN PN p (g) YV 1ToN g € G 935 7 NN (N)
0(g) = 0(p(g)) 22 WNIN .OPANMIIN © 2D NI (1)

(NP5 B15 NN NVY NDANMIMINNDHD NNY) IINNPIV™NRDI DPANMININ O»P ORN
?¢ : Zgo — le

Moy N < G 0N 535 .mMan 5w ova R ¢ : G — H oo .

P(N):={¢(n):ne N}

H 2 o0 ¢(N) ox p7 ox G 2 o N :non

MINAN MONYN DY DY .

OIS Zg X Ziz DR (N)
VON Zo X 7y DRD (1)
OIS Zg X Zis DN ()

Lo ™2 TPONMIONY TVON Zyyy X Loy 79 RN DN OI90N M, 1 PV .

AZyp, 9 IPHNMMIDN 191DV D3N VNON) .1 ATON OPN nan C), NN .

.M TON AT ANIANTNN NOYP m | 1 939 NN (N)
7% DY 0INY D 2C;, YV DINYD DN NN (3)

Ly X lhg X gy Logy X Logyy Uiy X Loy Zog 2D W NPANMIPN MININ MNINNN 1IN INNND

.Sy, IVYYDN NNMANA V)

.10

A1



k7N atnn N0 oo 00 NI N g 0 Lk TIND NN T (N)

DWW MIMPY NNAN 93 30N Lk TNND MO 471 20 NI AN 1onn ()
.D9DN DY NYaIND

O»PNN 2D NN ()

play ...ap)p= = (p(ar) ... p(an))

“nn N Ky = {id, (12)(34), (13)(24), (14)(23)} 5P nmanv wan (1)
JSq 9% ONIM NN

2Y MIBHD DNINDTIND MITIN >NV NN .NaApnn X C Gonm ,nnan G onn 12

SV (MPDYY IR NPAPN) NPAIDN MO9ONN Y5 NNAN XN (X)) 05 ;TN X D

m>»on WwN H < G mMan-nnn 93 5y iend(X) I »n qona X NN
YN NN NI NNYRIN NITHINN D NN X DN

MV G Y IDIWHD NIRRT Aap-nn X C G onm ,nman Gonn .13
X Mo G SV NPoNINN MNIANTNNN YD PN Nt XD 19N X T 9y
N 0w NNOMA WX

H= () N

XCNLG

G 5V 1O NMan NN N0 H 0 RN (N)
Agzg™! 1 g € G,z € X} 1 Yy nasnn nman-nnn X0 H 5 ;i (3)



